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При мо пре да ја ду жно сти
за ме ни ка на чел ни ка 
Ге не рал шта ба

Генерал-ма јор Ми лан Бје ли ца при мио је 1. апри ла ду -
жност за ме ни ка на чел ни ка Ге не рал шта ба Вој ске Ср -

би је од ге не рал-пот пу ков ни ка Мла де на Ћир ко ви ћа. 
Ге не рал Ћир ко вић ду жност за ме ни ка на чел ни ка Ге -

не рал шта ба оба вљао је од 2009. го ди не. На кон бо га те
вој нич ке ка ри је ре, у то ку ко је је оба вљао нај од го вор ни је
ко ман дант ске ду жно сти, од ла зи у пен зи ју.

Ука зом пред сед ни ка Ре пу бли ке Ср би је Бо ри са Та ди -
ћа ге не рал-ма јор Ми лан Бје ли ца по ста вљен је на ду жност
за ме ни ка на чел ни ка Ге не рал шта ба Вој ске. На но ву ду -
жност ге не рал Бје ли ца до ла зи са ме ста на чел ни ка Ка би -
не та ми ни стра од бра не.

Све ча но сти у Ге не рал шта бу Вој ске Ср би је при су -
ство вао је на чел ник Ге не рал шта ба ге не рал Ми ло је Ми ле -
тић са са рад ни ци ма.

Ге не рал Ми ле тић за хва лио је ге не ра лу Ћир ко ви ћу на
из у зет но до број са рад њи. На чел ник Ге не рал шта ба из ра -
зио је уве ре ње да ће ге не рал Бје ли ца и на но вој ду жно -
сти, сво јим про фе си о на ли змом и од го вор но шћу, оства -
ри ва ти за па же не ре зул та те. ƒ

Пот пи сан је, та ко ђе, и Про то кол о шко ло ва њу аме -
рич ког офи ци ра на ко манд но-штаб ном уса вр ша ва њу на
Уни вер зи те ту од бра не Ср би је. ƒ

Од брам бе не кон сул та ци је
Ср би је и Ита ли је

УБе о гра ду су 7. апри ла одр жа не би ла те рал не од брам -
бе не кон сул та ци је Ср би је и Ита ли је, ко ји ма су ру ко -

во ди ли на чел ник Упра ве за ме ђу на род ну вој ну са рад њу
Ми ло рад Пе рић и за ме ник по моћ ни ка за вој ну по ли ти ку
и пла ни ра ње Ге не рал шта ба Ору жа них сна га Ита ли је кон -
тра-ад ми рал Па о ло Сан да ли.

Током кон сул та ци ја, пот пи сан је и План би ла те рал -
не вој не са рад ње за 2011. го ди ну. Ср би ја и Ита ли ја има -
ју раз ви је ну вој ну са рад њу, чи ји је сте пен ре а ли за ци је
ме ђу нај ви шим у ре ги о ну. Те жи шне су ак тив но сти из
обла сти шко ло ва ња, раз ме не ис ку ста ва из ми ров них опе -
ра ци ја и спе ци ја ли стич ке обу ке.

Ита ли ја је из ра зи ла спрем ност да по др жи Ми ни -
стар ство од бра не и Вој ску Ср би је у укљу чи ва њу у за јед -
нич ку по ли ти ку од бра не и без бед но сти Европ ске уни је,
ан га жо ва њем екс пе ра та и бо љег раз у ме ва ња зах те ва них
про це ду ра. ƒ

Војна сарадња 
Србије и САД

Го ди шња кон фе рен ци ја за пла ни ра ње ак тив но сти би ла -
те рал не вој не са рад ње Ср би је и САД за 2011. го ди ну

одр жа на је 7. апри ла у До му Гар де у Топ чи де ру. При су -
ство ва ли су пред став ни ци Ми ни стар ства од бра не и Вој -
ске Ср би је и Европ ске ко ман де ору жа них сна га САД, На -
ци о нал не гар де Оха јо и Пен та го на.

Том при ли ком уса гла ше не су ак тив но сти, а на чел ник
Упра ве за ме ђу на род ну вој ну са рад њу Ми ло рад Пе рић и
иза сла ник од бра не САД у Бе о гра ду пу ков ник Пол Бро цен
пот пи са ли су План ко ји са др жи 99 ак тив но сти. Из два ја ју
се прак тич ни об ли ци са рад ње одр жа ва њем за јед нич ких
ве жби, уса вр ша ва ње и шко ло ва ње у САД и ци вил но-вој -
на са рад ња.

Су срет ге не ра ла 
Бје ли це и Кар нуа
Заменик начелника Генералштаба Војске Србије

генерал-мајор Милан Бјелица примио је команданта
Ваздухопловства и противваздухопловне одбране Ору -
жаних снага Румуније, генерал-мајора Фанику Карнуа.

Повод сусрета двојице генерала је заједничка
вежба ваздухопловстава Војске Србије и Оружаних
снага Румуније - „Air Solution 2011“.

Генерали Бјелица и Карну разменили су мишљења
о достигнутом нивоу сарадње у области одбране и
могућностима за унапређење војно-војних односа у
наредном периоду. ƒ
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